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En términos generales usted ¿aprueba o desaprueba el 

trabajo que está haciendo la Dra. Claudia 
Sheinbaum Pardo como Presidenta de la República?

59.8%

37.4%

2.8%

Aprueba Desaprueba No sé
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¿Cómo calificaría la manera en que el gobierno de la 
Presidenta Claud Sheinbaum Pardo está gestionando los 

recursos energéticos (energía eléctrica, petróleo y fomento a 
generación de energías limpias)?

39.2% 37.8%

14.7%

6.7%
1.6%

Muy bien Muy mal Mal Bien No sé
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Rankinkg de los Secretarios que mejor hacen su trabajo

Ricardo Trevilla Trejo, General de División Diplomado

de Estado Mayor SEDENA

Rommel Pacheco, Titular de la Comisión Nacional de

Cultura Física y…

Arturo Zaldívar, Coordinación general de política y

gobierno

Ariadna Montiel, secretaria del Bienestar

Ernestina Godoy: Consejera Jurídica de la Presidencia

Rosa Icela Rodríguez, secretaria de Gobernación

Rogelio Ramírez de la, secretario de Hacienda y

Crédito Público

Juan Ramón de la Fuente, Secretario de Relaciones

Exteriores.

Marcelo Ebrard, Secretario de Economía

Omar García Harfuch, titular de la Secretaría de

Seguridad Pública
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Lázaro Cárdenas Batel, Jefe de la Oficina de la

Presidencia

Mario Delgado, Titular de la Secretaría de

Educación Pública (SEP

David Kershenobich, Secretario de Salud

Luz Elena González Escobar, Titular de la

Secretaría de Energía.

Alicia Bárcena, Secretaría de Medio Ambiente y

los Recursos Naturales (Semarnat)

Octavio Romero Oropeza, Titular del Infonavit.

Martí Batres, Titular del Instituto de Seguridad y

Servicios Sociales de los Trabajadores del…

CG. DEM. Raymundo Pedro Morales Ángeles,

secretario de Marina será el Almirante

Raquel Buenrostro, Titular de la Secretaría de la

Función Pública

Zoé Robledo Aburto, Instituto Mexicano del

Seguro Social

Tatiana Clouthier, Instituto de los Mexicanos en

el Exterior

Rankinkg de los Secretarios que mejor hacen su trabajo
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Leticia Ramírez Amaya, Coordinación

general de asuntos intergubernamentales…

Edna Elena Vega Rangel, Secretaria de

Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano

Josefina Rodríguez Zamora, Secretaría de

Turismo

Claudia Curiel de Icaza, Secretaría de Cultura

Jesús Antonio Esteva Medina, Secretario de

Infraestructura, Comunicaciones y…

Marath Baruch Bolaños, Secretaría del

Trabajo y Previsión Social

Julio Berdegué, titular Secretaría de

Agricultura.

Alejandro Svarch Pérez, IMSS Bienestar

Rosaura Ruiz, Secretaría de Ciencia,

Tecnología y Humanidades

Emilia Esther Calleja Alor, Comisión Federal

de Electricidad

Carlos Augusto Morales López, secretario

particular de la Presidencia

Rankinkg de los Secretarios que mejor hacen su trabajo
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¿Considera usted que los Diputados Federales
están haciendo un buen trabajo?

54.1%

34.7%

10.1%
1.1%

No Sí Un poco No sé
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¿Qué imagen tiene de los Diputados Federales?

59.5%

38.3%

2.2%

Mala Buena No sé
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¿Considera usted que los Senadores están haciendo un buen 
trabajo?

52.3%

37.4%

9.4%
0.9%

No Sí Un poco No sé
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¿Qué imagen tiene de los Senadores?

57.8%

39.5%

2.7%

Mala Buena No sé
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¿En cuál de las siguientes instituciones confía más?

14.1%
15.7%

23.0%
24.1%
24.3%
25.5%
25.5%

29.8%
31.4%

34.3%
39.5%
39.8%

45.0%

IMSS/ISSSTE

SEP

Diputados

SAT

CFE

Empresarios

Senadores

Iglesia

UNAM

Guardia Nacional

Presidencia

Ejército

Marina
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¿Cree que fue una buena decisión haber metido la Nueva 
Reforma Judicial y las demás leyes para protegerla?

Sí, es buena 
decisión, 

42.2%

No, es mala, 
55.3%

No sé, 2.5%
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¿Cree usted que a los jueces, magistrados federales y locales 
les beneficia  la Nueva Reforma Judicial?

31%

63%

6%Sí, les beneficia

No les beneficia

No sé
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¿Cree usted que a nosotros como ciudadanos nos beneficia o 
nos perjudica Nueva Reforma Judicial?

44%

54%

2% Nos beneficia

Nos perjudica

No sé
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Tipo de entrevista Online

Obtención de la Muestra 

La muestra se obtuvo aleatoriamente a partir de los paneles 

online, alternados aleatoriamente AZ2-Meta, siguiendo un 

esquema de muestreo aleatorio, probabilístico. Online, con 

algoritmos de Inteligencia Artificial y algoritmo Anti-bots 

Perfil de la Muestra Hombres y mujeres de 18 años o más

Tamaño de la Muestra 1,054

Nivel de confianza y Margen de Error
Nivel de confianza 95% 

Margen de error teórico es ± 3.2%. 

Fecha de levantamiento Del 20 al 25 de diciembre del 2024

Ficha metodológica

AZ2 MARKETING MAKERS
El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio, siempre y cuando se cite la fuente del mismo y su autoría.

El estudio fue pagado por AZ2 MARKETING MAKERS.
La encuesta fue realizada por AZ2 MARKETING MAKERS
El estudio fue organizado para su publicación por AZ2 MARKETING MAKERS



Índice, 4: Demográficos

1. Para fines estadísticos por favor indíquenos cuál es su género

2. Para fines estadísticos por favor indíquenos cuál es su edad

3. Indique cuál es su grado de estudios

4. Para fines estadísticos por favor indíquenos cuál es su municipio de 
residencia

5. Para fines estadísticos, ¿podría contestar cuál de las siguientes cifras 
se aproxima a la suma de sus ingresos familiares mensuales?

FIN DEL INFORME 

Contacto: Jacqueline Hernández
Teléfono: 55 5596 4305
Sitio Web: www.az2lab.mx        
Email: jacqueline@az2lab.mx
Dirección: Bosques de Ciruelos 186, Col. 
Bosques de las Lomas. C.P. 11700
Miguel Hidalgo 
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